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Tiré du site http://www.eyekidz.com
Pierre Hugo - nov. 2005

Guide d'installation rapide
Ce guide d'installation vous guidera à travers les étapes à suivre pour paramétrer eye.KIDZ pour sa première utilisation. Ces étapes ne devront, bien entendu, être suivies qu'une seule fois. 
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Etape I.1: Enregistrer Eye.KIDZ 

Lors du tout premier démarrage d'Eye.KIDZ, vous devrez vous enregistrer afin de pouvoir utiliser Eye.KIDZ. Remplissez tous les champs avec les données adéquates. 
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Les quatre champs prévus pour la clé d'enregistrement doivent être laissés libres, sauf si vous possédez déjà une clé, auquel cas vous devez taper cette clé dans ces quatre champs.
Etape I.2: Accéder à la console d'administration 

Eye.KIDZ est maintenant enregistré. Vous devriez voir une nouvelle icône dans la barre des tâches, en bas â droite de votre écran.
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L'icône dans la barre des tâches 


Il est possible d'accéder à la console d'administration en cliquant sur cette icône avec le bouton droit de la souris et en choisissant "Configuration" dans le menu. Vous pouvez aussi double-cliquer sur cette même icône, ou encore choisir "Eye.KIDZ - Administration" depuis le menu démarrer. 
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Le menu de l'icône dans la barre des tâches
L'entrée Eye.KIDZ dans le menu démarrer

Etape I.3: Choisir le mot de passe d'administration 
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Lorsque vous accédez pour la première fois à la console d'administration, il vous faut choisir un mot de passe d'administration. Ce mot de passe vous sera demandé à chaque fois qu'une décision concernant la sécurité de vos enfants doit être prise. De plus, vous en aurez besoin à pour accéder à la console d'administration.

Ce mot de passe ne doit en aucun cas être connu des enfants, ni être facilement deviné par ces derniers. La question de secours vous sera posée au cas ou vous oublieriez, ou perdriez le mot de passe d'administration. La réponse à cette question ne doit être connue que de vous même, vos enfants ne doivent en aucun cas connaître la réponse, ou être capables de la deviner.

Pour passer à l'étape suivante, nous allons laisser la boîte "Mode avancé" désélectionnée. 

L'écran de choix du mot de passe d'administration
Etape I.4: Créer des comptes pour vos enfants 
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Nous sommes finalement entrés dans la console d'administration. Un écran vous présentant la liste des comptes existants est affiché. Cet écran devrait être vide et ressembler à ceci: 
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L'écran de création, modification, suppression de comptes
Cliquez maintenant sur le bouton "Nouveau". La zone précédemment vide est maintenant occupée par des champs. Remplissez ces champs avec les valeurs adéquates, et cliquez sur le bouton "Appliquer les changements".

Toutes ces informations seront utilisées afin de proposer à votre enfant du contenu adapté à son âge et à ses goûts. 
L'écran de création, modification, suppression de comptes
Etape I.5: Affiner les droits d'accès à Internet de vos enfants
Nous allons maintenant affiner les droits de connexion à Internet que vous désirez accorder à votre enfant. Cliquez sur l'onglet "Grille horaire". L'écran suivant vous sera proposé. 
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La grille horaire d'accès à Internet
Chaque case de cette grille représente une demi-heure. Une case verte signifie que l'enfant a le droit d'accéder à Internet durant la demi-heure correspondant, alors qu'une case rouge signifie que l'accès lui sera refusé durant cette demi-heure. Notez que la toute dernière case de chaque ligne représente la nuit, soit la période comprise entre 10h du soir (22h) et 8h du matin. 

Pour interdire l'accès durant une certaine période, il vous suffit de presser sur le bouton droit de la souris, sans le relâcher, et de la glisser sur toutes les cases correspondant aux horaires interdits. Pour permettre l'accès, faites de même, mais avec le bouton gauche de la souris. Si vous ne désirez changer qu'une seule case, il est aussi possible de cliquer sur cette dernière avec le bouton droit ou gauche de la souris (selon que vous voulez interdire ou autoriser l'accès durant la période correspondante).
Etape I.6.a: Contrôler les sites visités
Nous allons maintenant voir par quels moyens vous pouvez surveiller l'activité de vos enfants sur Internet. Pour commencer, cliquez sur l'onglet "Sites visités". Eye.KIDZ vous affiche maintenant, la liste de tous les sites visités par votre enfant. 
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La liste des sites visités
Les sites pour lesquels Eye.KIDZ a décidé que le contenu n'était pas approprié à votre enfant sont marqués par la mention "(Bloqué)". 

Vous pouvez supprimer un site de cette liste en le sélectionnant puis en cliquant sur le bouton "Supprimer". De même, en cliquant sur "Supprimer tout", la liste sera entièrement vidée. 

Notez que la liste des sites visités ne contient que les sites visités avec Eye.KIDZ, et avec aucun autre navigateur. Voir la section III de ce guide pour apprendre comment bloquer l'accès à Internet des autres programmes de manière temporaire ou définitive.
Etape I.6.b: Contrôler les heures de connexion 
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Cliquez maintenant sur l'onglet "Connexions". Eye.KIDZ vous affiche maintenant toutes les connexions à internet faites par votre enfant avec Eye.KIDZ. 

Vous pouvez supprimer une Connexion de cette liste en la sélectionnant puis en cliquant sur le bouton "Supprimer". De même, en cliquant sur "Supprimer tout", la liste sera entièrement vidée. 

Notez que, comme pour les sites visités, cette liste ne représente que les connexions à Internet faites par l'intermédiaire d'Eye.KIDZ. Voir la section III de ce guide pour apprendre comment bloquer l'accès à Internet des autres programmes de manière temporaire ou définitive. 

La liste des connections
Etape II.1: Choisir le niveau de filtrage
Nous allons maintenant parcourir quelques unes des fonctionnalités proposées en mode avancé de la console d'administration. Pour ce faire, entrez dans la console d'administration sans oublier de cocher la case "Mode avancé". 

Nous allons maintenant choisir le niveau de filtrage du navigateur Eye.KIDZ. Cliquez sur le bouton "Filtre" en haut à droite de la fenêtre d'Eye.KIDZ. Cliquez ensuite sur l'onglet "Sécurité de navigation". 
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Les options de filtrage du navigateur Eye.KIDZ
Quatre niveaux s'offrent maintenant à vous. 

Le niveau "Moyen" permet presque toujours à Eye.KIDZ de décider si le contenu de la page est approprié ou non. Par contre la probabilité qu'Eye.KIDZ se trompe dans sa décision est plus grande qu'avec les niveaux plus élevés. 

Le niveau "Optimal" offre le meilleur compromis entre le nombre de mauvaises décisions prises par Eye.KIDZ et le nombre de pages ou Eye.KIDZ considère ne pas avoir assez d'informations pour prendre une décision correcte, et vous demandera donc votre avis. 

Le niveau "Elevé" offre une sécurité maximale. Toutefois Eye.KIDZ vous demandera souvent de venir vérifier par vous-même le contenu d'une page, de peur de faire une mauvaise décision. 

Le niveau "Avancé" vous permet de régler ce niveau beaucoup plus précisément. La description description détaillée du fonctionnement de cette option sort toutefois du contexte de ce guide. 

Finalement, si la boîte en dessous des options est cochée, tous les sites visités par votre enfant que Eye.KIDZ ne connaît pas encore seront envoyés à Evermore Innovations afin qu'un humain vérifie et classe le contenu de ce site. Les sites vérifiés de cette manière profiteront alors à tous les utilisateurs Eye.KIDZ.
Etape II.2: Gérer la liste rouge 
Eye.KIDZ vous permet d'interdire à vos enfants de visiter certains sites de votre choix. Pour empêcher vos enfants de visiter un site en particulier, il suffit de l'ajouter dans la liste rouge. 
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L'écran de gestion de la liste rouge
Pour ajouter un site dans la liste rouge, tapez l'adresse du site dans les champs situés sous la liste, puis cliquez sur le bouton "Ajouter". Pour modifier un des sites déjà présent dans la liste, sélectionnez-le, modifiez son adresse puis cliquez sur le bouton "Modifier". Enfin, pour supprimer un site de la liste rouge, sélectionnez-le puis cliquez sur le bouton "Supprimer". 
Etape II.3: Gérer la liste blanche 
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Eye.KIDZ vous permet de donner à vos enfants l'accès à certains sites quelque soit la décision prise par le filtre. Pour ce faire, il suffit d'ajouter les sites en question dans la liste blanche. 

Pour ajouter un site dans la liste blanche, tapez l'adresse du site dans les champs situés sous la liste, puis cliquez sur le bouton "Ajouter". Pour modifier un des sites déjà présent dans la liste, sélectionnez-le, modifiez son adresse puis cliquez sur le bouton "Modifier". Enfin, pour supprimer un site de la liste rouge, sélectionnez-le puis cliquez sur le bouton "Supprimer". 

La boîte de sélection "Catégorie", vous permet de spécifier la catégorie d'âge pour laquelle le site que vous désirez ajouter est appropriée. 
L'écran de gestion de la liste blanche

Si la case "Autoriser le site entier, avec ses sous-dossiers" est cochée, la permission s'étend à la totalité du site. La plupart du temps, cette case doit être cochée, mais il arrive que certains sites, malgré un contenu acceptable, contiennent une section à contenu controversé. Dans ce cas, cette case ne doit pas être cochée, afin de ne pas laisser vos enfants accéder à la partie peu recommandable du site en question. 
Etape III.1: Paramétrer les droits d'accès à Internet 
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Eye.KIDZ vous permet de bloquer l'accès à Internet pour les applications autres qu'Eye.KIZ. Vous pouvez ainsi choisir de bloquer l'accès pour toutes les applications, ou au contraire, de donner l'accès à toutes les applications. Il est aussi possible de définir des droits d'accès différents pour chaque application désirant utiliser Internet. Il existe deux possibilités différentes de modifier les droits d'accès: 
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Modification des droits d'accès par la console d'administration
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Le mode "Libre accès" permet à toutes les applications d'accéder à Internet librement. 

Le mode "Bloqué" interdit à toutes les applications de se connecter à Internet. 

Le mode "Avancé" permet de définir les droits d'accès à Internet pour chaque application. L'écran du mode avancé est le suivant …
Dans le mode avancé les mêmes options sont disponibles, et ont le même effet que dans le mode simple, mais limité à l'application sélectionnée. 

Il y a aussi un mode supplémentaire, "Filtrage des mots sortants", qui donne à l'application en question l'accès à Internet, mais lui interdit totalement d'envoyer des mots contenus dans la liste des mots interdits (voir section III.2). Si une application essaie d'envoyer un de ces mots, il sera remplacé par autant de '.' qu'il y a de lettres dans le mot. Cette option devrait typiquement être activée pour les programmes de chat, tels que MSN Messenger, ICQ, AOL Messenger, mIRC, Yahoo IM etc... 

Choix individuel des droits d'accès à Internet
Etape III.2: Choisir les mots interdits 
Eye.KIDZ vous permet de définir une liste de mots à n'envoyer sur Internet sous aucun prétexte. Ces mots seront filtré par les applications ayant les restrictions d'accès suffisantes (mode "Filtrage des mots sortants"). Les applications en mode "Libre accès" continueront d'envoyer ces mots sur Internet. 
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L'écran de gestion des mots interdits
Pour ajouter un mot dans la liste des mots interdits, tapez-le dans le champs situé sous la liste, puis cliquez sur le bouton "Ajouter". Pour modifier un des mots déjà présents dans la liste, sélectionnez-le, modifiez-le puis cliquez sur le bouton "Modifier". Enfin, pour supprimer un mot de la liste des mots interdits, sélectionnez-le puis cliquez sur le bouton "Supprimer". 

