1.
Enregistrer pour le Web
Si l’on désire alléger le poids d’une image pour l’incorporer dans une page Web, Photoshop permet de choisir non seulement le type de fichier (.jpg, .gif ou autres) mais également la taille de l’image.

La fenêtre d'image se décompose en deux parties, afin d'afficher à la fois l'original et l'image optimisée dans la boîte de dialogue Fichier / Enregistrer pour le Web. Cela vous permet de comparer les deux images et de déterminer les meilleurs paramètres d'optimisation. Si certaines parties de l'image ne sont pas visibles, vous pouvez utiliser l'outil Main pour les afficher. L'outil Zoom vous permet également d'agrandir ou de réduire l'affichage.
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Il suffit de cliquer OK et de donner un nom au fichier. L’original reste intact et un nouveau fichier alléger est créé.

2.
Traitement par lots
Cette manière de faire permet d’alléger les photos contenues dans un dossier. L’allègement est cependant moins performant que de faire les photos une par une avec la technique « Enregistrer pour le Web »
Etapes

1.
Choisir le dossier dans lequel sont stockées les photos.

2.
Choisir la qualité des images converties.

3.
Choisir ou créer) le dossier dans lequel les images vont être enregistrées.

4.
Valider par OK puis attendre le temps de la transformation.
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Permet de choisir la qualité de l’image





Permet de modifier la taille de l’image








